

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE

FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS

☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655 , E-MAIL: omoikel5@otenet.gr

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αρ. Πρωτ.: 19886

Αθήνα, 14 Γενάρη 2009

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μεγάλη νίκη της Ομοσπονδίας Οικοδόμων, του Συνδικάτου Οικοδόμων Μεσσηνίας και των εργαζομένων στην Π.Ο.Τ.Α (Πρόγραμμα Ολοκληρωμένης Τουριστικής Ανάπτυξης) Μεσσηνίας.

Η εργοδοσία, κάτω από την πίεση του ενωμένου αγώνα των εργαζομένων στο έργο και την συμπαράσταση των εργαζομένων και του ΠΑΜΕ στο Νομό Μεσσηνίας, υποχρεώθηκε να πάρει πίσω την τρομοκρατική απόλυση του συνάδελφου συνδικαλιστή στο παράρτημα του Συνδικάτου Οικοδόμων Μεσσηνίας στο έργο της ΠΟΤΑ, υποχρεώθηκε τις αμέσως επόμενες ημέρες να παραχωρήσει χώρο στέγασης στο παράρτημα, αναγνώρισε την παραβίαση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας. Έσπασε για άλλη μια φορά ο ψευτοσαμπουκάς του εργοταξίαρχη Δερβένη που απειλούσε τους συνδικαλιστές ότι θα φέρει ένα πούλμαν μπράβους να τους τσακίσει.

Αβίαστα βγαίνει το συμπέρασμα ότι:

Την τρομοκρατία της εργοδοσίας μόνο η ενωμένη πάλη των εργατών μπορεί να τη σπάσει.

Η οργάνωση των εργατών όταν έχει στόχους και προσανατολισμό μπαίνει στο στόχαστρο της εργοδοσίας γιατί της χαλάει τον ύπνο.

Μόνο με οργάνωση οι εργάτες μπορούν να διεκδικούν, να έχουν αποτέλεσμα, να ανατρέπουν τα σχέδια της εργοδοσίας.

Είμαστε βέβαιοι, ότι αύριο οι εργάτες θα μπουν στο εργοτάξιο με ψηλά το κεφάλι, θα έχουν κάνει ένα ποιοτικό βήμα στον αγώνα τους στη σύγκρουση με την εργοδοσία.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους στο εργοτάξιο να συσπειρωθούν στο συνδικάτο τους, να το δυναμώσουν, για να παλέψουν μαζί με το συνδικάτο και το παράρτημα του από καλύτερη θέση για την εφαρμογή των Σ.Σ.Ε., για μέτρα υγιεινής και ασφάλειας, για καλύτερα μεροκάματα, καλύτερες συνθήκες δουλειάς, καλύτερη ζωή, για να πάρουν αυτά που παράγουν με τον ιδρώτα τους.

Για την Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Πάσουλας

Κώστας Χαντζάρας